

两天三抢劫,他才16岁!

曹县打工少年回村陪老人过中秋,菏泽城连环抢劫被抓
他手法娴熟,胆量惊人,16岁少年为何成为小悍匪,本报将持续关注

本报菏泽10月7日讯(记者 景佳) 长假期间,在青岛打工的16岁男孩回曹县看望爷爷奶奶后,到菏泽游玩,钱花光了后竟去抢劫,连续三次作案,终于在10月6日晚被警方逮住。

10月4日,5日,菏泽市区中医院附近连发两起抢劫案。4日晚,一名中年妇女行至中医院南门西侧桥头时,突然被一男子从后边掐住脖子,因被掐而蹲在地上的她被抢走钱包。次日,抢劫案件再度发生,一男子将中医院南门附近一门店店员胁迫后,最终将其停放在门口的电动车偷走。

菏泽市公安局开发区分局迅速成立专案组进行侦破。根据受害人陈述,作案男子均身穿黑白相间T恤,蓝色休闲裤,脚穿蓝色运动鞋。经过分析,侦查人员认为这两起案件应为一人所为,随即对实施这两起抢劫案的嫌疑人进行摸排。通过医院附近监控,办案民警很快锁定犯罪嫌疑人。

受害人同时反映,实施抢劫案的嫌疑人的门牙少了一颗。侦查人员根据受害人陈述的犯罪嫌疑特征与作案规

律,分析认为这个人应是无业人员,经常出入网吧,为此,办案民警对周围网吧进行摸排。10月6日20时许,当侦查人员摸排到双河路一网吧时,发现一个年轻男子与受害人陈述的特征非常相似,办案人员随即对这个男子进行控制并进行讯问。经讯问,该男子对在菏泽市中医院附近实施抢劫的犯罪事实供认不讳。

据其交代,该男子汪某,今年只有16岁,老家在曹县魏湾镇。小学毕业后辍学,跟着父母在青岛一快餐店打工。9月29日,他乘火车从青岛回曹县看望爷爷奶奶,在老家呆了两天后,他来到菏泽城区闲逛,累了就到网吧上网,玩了两天后,身上的钱花光了,想到了抢,他将作案目标盯上拎包的女士。

“抢了中年妇女后,发现包里只有17元钱,买了点吃的,就又来到火车站附近一条小路上,抢了一女子挎包,得手120多元,而后去了网吧。”汪某交代,这次得手让其很是得意,次日,又回到中医院附近抢劫,抢得一辆电动车,而后卖了600元。



16岁少年被民警带进派出所讯问室。本报记者 景佳 摄

菏泽连发玉米剥皮机伤人事故,多因未断电下掏玉米所致

8天,22名农民被“咬”伤



病床上的61岁老人郭占云,左手四根手指被机器绞断。本报记者 景佳 摄

本报菏泽10月7日讯(记者 景佳) 眼下正值秋收,不少农民使用玉米剥皮机为收获玉米脱皮,但操作过程中出现不少意外事故,在长假期间,菏泽博爱医院接诊22位手指被玉米剥皮机绞断的农民。

10月2日清早,鄄城县富春乡71岁的曹清臣搬到四弟在县城购买的玉米扒皮机,为玉米脱皮。这是一款电机做动力剥皮机,由机架、进料斗、滚筒、出料口等部分组成。当被剥玉米通过进料口进入滚筒,通过旋转的剥辊,将玉米皮脱落,之后,玉米皮和玉米棒会自动从各自出口排出。

活干了不大会儿,机器突然停下来,曹清臣发现是转轴被卡住。他将左手伸进出料口去掏卡住的玉米,不料,就在玉米被掏出瞬间,机器再度运行起来,手被扒皮机的剥辊绞进去。家人发现后,及时断电,待手被抽出时,手掌已惨不忍睹。之后,他被紧急送往菏泽博爱医院,医生诊断发现,其5根手指全部粉碎性骨折。

据医生介绍,曹清臣并非该院第一例因使用这种机器而受伤的农民。自9月30日至10月7日,包括曹清臣在内,共有22名来自牡

丹区、开发区、单县、定陶、郓城等县区的伤者在这里接受治疗,他们中较轻的伤及右手拇指,严重的5根手指全部粉碎性骨折,受伤原因皆是在剥皮机的转轴被卡住时,他们在未断电情况下,伸手掏玉米棒所致。

“这些连续发生玉米扒皮机伤人事故,伤情都非常重,而这种绞断伤修复起来也比较困难。”医院院长钟国栋介绍。目前伤者已进行断指再植手术治疗。他提醒广大农民:劳动生产中一定要注意安全,切莫因图省事而忽视操作中的安全问题。

●这事真荒唐

眼镜店误填验光单 远视眼配成近视镜

本报东明10月7日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立)

11岁的女儿明明是远视眼,没想到在眼镜店验光后,却配成近视镜。日前,东明县的李女士到该县消费者协会讲述这一荒唐经历。

李女士的女儿在视力检查时被查出眼睛有远视,近日,李女士带着女儿去东明县某眼镜店配眼镜,眼镜配好后,按照要求,配镜者需要佩戴适应一下。没想到戴上后,李女士的女儿觉得眼睛更加不舒服。眼镜店工作人员说,不舒服是初戴眼镜的正常反应,李女士便没放在心上。

不料孩子的眼睛常常感到疼痛,不舒服的情况越来越严重,这引起李女士重视。于是李女士带着女儿去医院检查,检查结果让李女士非常气愤。“医生说配镜店将远

视眼镜配成近视镜,这也太失误了。”

李女士当即来到配镜店讨说法,该配镜店老板了解事情原委后表示,可以免费为其重新配镜。而李女士以不再信任该店的配镜技术而要求退货并赔偿损失。双方争执不下。于是,李女士到消协进行投诉。

东明县消费者协会经过调查了解到,当时眼镜店里的员工填写验光结果时笔误,误将远视写为近视,才发生这样的事故。但是因疏忽而发生的事故商家难辞其咎,同时由此引起的消费者眼睛不适和视力下降,商家应该承担赔偿责任。

最后,该眼镜店店主向李女士道歉,表示今后将加强店内管理,并免费为李女士的女儿配好合适远视眼镜,对其赔偿800元。

定陶: 严查伪劣农资经营



为进一步规范农资市场经营行为,维护广大农民合法权益,保障农业生产安全,近日,定陶县工商局农资监管科深入到乡镇农资经营店,重点检查农资经营主体资格以及索证索票制度落实情况,并对肥料重点实施了

抽样检测。同时将组织基层工商所执法力量,针对跨县经营农资的游商及打着科技下乡等名义销售假冒伪劣农资的违法经营行为进行严厉打击。

本报记者 董梦婕 通讯员 张汉勇 刁秀菊 摄

菏泽城区连续三天雾霾天

专家指出:这与农民秋季焚烧秸秆有关

本报菏泽10月7日讯(记者 李贺) 7日,菏泽笼罩在雾霾中。自5日以来,菏泽城区连续三天被雾霾天气笼罩。天灰蒙蒙的,能见度低,部分市民感到胸闷,眼睛干涩睁不开。有关专家称,雾霾天气频频来袭,除天气有雾,跟农民露天焚烧玉米秸秆有重要关系。

菏泽气象局有关专家介绍,频发的雾霾天,跟农民焚烧玉米秸秆有很大关系。当下正值秋收时节,焚烧玉米秸秆现象屡屡发生。一些农民因省事将未打碎的玉米秸秆收集在一起一烧了之。一些市民向

本报反映,在开发区佃户屯、吴店镇等地路过时,均可以看到冒着烟雾的地块。

据介绍,露天焚烧秸秆产生的大量烟尘,在低气压控制下,遇到逆温层存在时,易和水汽凝结形成雾霾,加之风速小时,不利于空气污染物的扩散,使菏泽多次出现能见度低的雾霾天。雾霾天笼罩下,菏泽市区空气质量轻度污染,离村庄较远的地方为中度污染。

“秸秆焚烧是改善生态环境的需要,更是创建生态菏泽的重要一环,做好秸秆还田,这样既有

利于提升土地肥力,又不污染环境。”菏泽市环保局生态科科长孟凡锁说。

大雾对人体健康的危害很大,如何预防呢?气象专家建议,首先要躲雾,雾霾尽量不要出门行走,更不要早起锻炼,否则会造成呼吸加深、加快,从而更多地吸收到雾中的有害物质。非出门行走不可的,最好戴上口罩,防止毒雾由鼻、口侵入肺部。外出归来,应立即清洗面部及裸露的肌肤。同时,要注意调节情绪,避免伤害身体。